



DMI Finance Private Limited

ધ ઉધાર લેનાર સ્વીકૃતિ અને સંમત તે ધ ઉત્પાદન SHALL BE વિતરિત સાથે એ.એન.અરજી જે SHALL લોક ધ ઉત્પાદન ચાલુ ઘટના ચુકવણીમાં વિલંબ/ચુકવણીમાં વિલંબ/ઇન્ટરનેટ સાથે બિન-કનેક્ટિવિટી નીચે આપેલ છે, અને આવા લોક કર્યા પછી ઉત્પાદનનો ઉપયોગ થશે અક્ષમ છે, અને લેનારા ઉત્પાદનનો ઉપયોગ કરી શકશે નહીં. સિવાય કે (1) ઇમરજન્સી કોલ્સ કરવા અને કોલ્સ પ્રાપ્ત કરવા (આના કિસ્સામાં મોબાઇલ); અને (2) ઇન્ટરનેટ સેટિંગ્સ બદલો (સ્માર્ટ ટેલિવિઝનના કિસ્સામાં). ઋણ લેનાર સ્વીકારે છે કે DMI આવા ઉત્પાદનને ચાલુ રાખવા માટે હકદાર છે ડીએમઆઈના સંતોષ માટે ડિકોલ્ટ સુધી તાળું મારવું.

ઉધાર લેનાર તેના પર સ્વીકારે છે ક્યારે ઓફ ડિકોલ્ટ ઉધાર લેનાર દ્વારા, આઇટી કરશે DMI/SAMSUNG લો આસપાસ 48 થી 72 કલાક માટે નિષ્ક્રિય કરો ઉત્પાદન કાર્યક્ષમતા પ્રતિબંધ થી સુધારણા ઓફ ધ અપરાધ / ડિકોલ્ટ અને તે સાથે સંમત ધ ઉધાર લેનાર SHALL નથી કોઈપણ હોય દાવાઓ ઉત્પાદનના ઉપયોગને ફરીથી સક્રિય કરવા માટે DMI/SAMSUNG દ્વારા લેવામાં આવેલા કોઈપણ વાજબી સમય માટે

લોન કમ હાઇપોથેકેશન કરાર

લોન કમ હાઇપોથેકેશન કરાર ("લોન લોન માટે કરાર"). DMI દ્વારા ફાયનાન્સ ખાનગી લિમિટેડ કર્યા તેના નોંધાયેલ ઓફિસ ખાતે એક્સપ્રેસ મકાન, ત્રીજો માળ, 9-10, બહાદુર શાહ ઝફર માર્ગ, નવી દિલ્હી - 110002 ("DMI" જેનો અર્થ અને તેના અનુગામીઓ અને સોંપણીઓનો સમાવેશ થશે)

1. વ્યાખ્યાઓ

1.1 આ શરતો અને અભિવ્યક્તિઓ સમાયેલ માં આ લોન કરાર અને આ લોન અરજી ફોર્મ છે વ્યાખ્યાયિત તરીકે હેલ્થ: "ઇમરજન્સી કોલ્સ

"નો અર્થ નીચેના નંબરો પર વોઇસ કોલ થશે: 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 112; "એપ્લિકેશન" નો અર્થ સેમસંગ દ્વારા પ્રોડક્ટ પર આપવામાં આવેલ એપ્લિકેશન એવો થશે;

"ઉપલબ્ધતાનો સમયગાળો" નો અર્થ એ સમયગાળો છે કે જેમાં લેનારા સુવિધામાંથી ડ્રોડાઉનની વિનંતી કરી શકે છે અને તે મુખ્ય હકીકત નિવેદનમાં વિગતવાર છે; "ઉપલબ્ધ સુવિધા રકમ" અર્થ ખાતે કોઈપણ બિંદુ ના સમય આ દોરેલા રકમ ના આ સુવિધા, સહિત કોઈપણ રકમ ના આ સુવિધા જે બને છે ઉપલબ્ધ અનુસંધાન થી કોઈપણ ચુકવણી અથવા પૂર્વચુકવણી ના બધા અથવા ભાગ ના કોઈપણ અગાઉના ડ્રોડાઉન;

"ઉધાર લેનાર" અર્થ આ ઉધાર લેનાર તરીકે વર્ણવેલ માં આ કી હકીકત નિવેદન;

"ઉધાર લેનારનું બાકી" અર્થ બધા રકમ ચુકવવાપાત્ર દ્વારા આ લેનારા DMI માટે, સહિત ઉલ્કૃષ્ટ સુવિધા, વ્યાજ, બધા અન્ય શુલ્ક ખર્ચ અને ખર્ચ

"ઠંડક બંધ અવધિ" અર્થ a સમય બારી નિર્ધારિત દ્વારા DMI જે કરશે હોવું આપેલ થી ઉધાર લેનારા માટે બહાર નીકળવું ડિજિટલ લોન, માં કેસ a ઉધાર લેનાર નક્કી કરે છે નથી થી લોન સાથે ચાલુ રાખો.

"ડ્રોડાઉન" કરશે અર્થ દરેક ડ્રોડાઉન ના આ સુવિધા અંદર આ ઉપલબ્ધતા સમયગાળો અને તરીકે પ્રતિ આ શરતો ના આ ધિરાણ દસ્તાવેજો, સહિત ડ્રોડાઉન કો ઈ પણ રકમ કે જે સુવિધા સામે ઉપલબ્ધ થાય છે, અગાઉના કો ઈ પણ ડ્રોડાઉનની પૂર્વચુકવણી/ચુકવણીના અનુસંધાનમાં;

"નિયત તારીખ" માં આદર ના કોઈપણ ચુકવણી અર્થ આ તારીખ પર જે કોઈપણ રકમ છે બાકી થી લેનારા થી DMI, તરીકે પૂરી પાડવામાં આવેલ છે માં આ કી હકીકત નિવેદન.

"EMI" અર્થ આ સમાન માસિક રકમ થી હોવું ચુકવેલ દ્વારા આ લેનારા તરફ ચુકવણી ના બધા બાકી ડ્રોડાઉન્સ અને ચુકવણી ના વ્યાજ (જો લાગુ) ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજો અનુસાર;

"સુવિધા" અર્થ મહત્તમ ઘટાડી મર્યાદા મંજૂર દ્વારા DMI માટે લેનારા તરીકે પ્રતિ કી હકીકત નિવેદન, જે શકે છે હોવું ઉપલબ્ધ માટે લેનારા તરીકે a ફરતું કેડિટ;

"ધિરાણ દસ્તાવેજો" નો અર્થ થાય છે આ લોન કરાર, ધ લોન અરજી, કી તથ્ય નિવેદન, સહિત આ આ સાથે જોડાણ અને કોઈપણ દસ્તાવેજો ઉધાર લેનાર દ્વારા અથવા DMI દ્વારા આવશ્યકતા મુજબ ચલાવવામાં આવે છે, જેમ કે સમય સમય પર સુધારો કરવામાં આવે છે;

"લોન અરજી" અર્થ આ અરજી માં આ નિર્ધારિત ફોર્મ તરીકે સબમિટ થી સમય થી સમય દ્વારા આ લેનારા થી DMI માટે શોધ ધિરાણ

"ચાવી હકીકત નિવેદન" અર્થ કી હકીકત નિવેદન પૂરી પાડવામાં આવેલ છે DMI દ્વારા થી આ ઉધાર લેનાર, સમાવતું, અલગ થી અન્ય જરૂરી માહિતી, વિગતો ના APR, આ રિકવરી મિકેનિઝમ, ફરિયાદ નિવારણ અધિકારીની વિગતો, ફ્લીંગ ઓફ પીરિયડ વગેરે;

"સામગ્રી પ્રતિકૂળ અસર" અર્થ કોઈપણ ઘટના જે માં DMI ના અભિપ્રાય કરશે પાસે એક પ્રતિકૂળ અસર પર (હું) લેનારાની ક્ષમતા થી ચુકવણી આ લેનારાની લેણાં અથવા (ii) ઋણ લેનારની બાકી રકમની પુનઃપ્રાપ્તિ;

"મુદતવીતી શુલ્ક" અર્થ આ મૂળભૂત વ્યાજ તરીકે નિર્ધારિત માં આ કી હકીકત નિવેદન જે છે ચુકવવાપાત્ર પર બધા રકમ જે છે નથી ચુકવેલ પર તેમના સંબંધિત નિયત તારીખો;

"હેતુ" એટલે કોઈપણ ઉત્પાદનની ખરીદી સહિત મુખ્ય હકીકત નિવેદનમાં ઉલ્લેખિત દરેક ડ્રોડાઉનનો ઉપયોગ વિકેતાઓ પાસેથી; "મોબાઇલ ઉપકરણ" અર્થ થશે કોઈપણ મોબાઇલ ઉપકરણ ઉત્પાદિત અને વેચી દ્વારા સેમસંગ જે છે ખરીદવાની દરખાસ્ત કરી છે દ્વારા ઉધાર લેનાર થી વિકેતા; "ઉત્પાદન" નો અર્થ અને સમાવેશ થાય છે કોઈપણ મોબાઇલ ઉપકરણ, સેમસંગ સ્માર્ટ ટેલિવિઝન અથવા અન્ય કોઈપણ ઉપભોક્તા ઇલેક્ટ્રોનિક ઉત્પાદનો ઉત્પાદિત અને વેચાય છે દ્વારા

સેમસંગ જે છે પ્રસ્તાવિત થી હોવું ખરીદ્યું દ્વારા આ લેનારા થી આ વિકેતા અને માં રેખા સાથે આ હેતુ પૂરી પાડવામાં આવેલ છે માં આ કી હકીકત નિવેદન; "સેમસંગ" સેમસંગ ઇન્ડિયા ઇલેક્ટ્રોનિક્સ પ્રાઇવેટ લિમિટેડનો અર્થ થશે;

"સેમસંગ સ્માર્ટ ટેલિવિઝન" નો અર્થ સ્માર્ટ ટેલિવિઝન થશે ઉત્પાદિત અને દ્વારા વેચવામાં આવે છે સેમસંગ જે છે ખરીદવાની દરખાસ્ત કરી છે દ્વારા પાસેથી લેનાર વિકેતા. લેનારા સમજે છે અને સ્વીકારે છે કે ગ્રાહક સપોર્ટ એન્જિનિયર, ઇન્સ્ટોલેશન/સેટઅપ એન્જિનિયરને ટીવીની મુલાકાત લેવાની મંજૂરી હોવી આવશ્યક છે. સ્થાપન સ્થાન અને

ઉપયોગ પોતાના કિસ્સામાં હોટસ્પોટ ના ઇન્ટરનેટ અથવા રિમોટ આપવામાં આવે છે એક્સેસ થી સ્થાપિત કરો સ્માર્ટ ટીવી અરજી (સેમસંગ સ્માર્ટ અપગ્રેડ કરો) જ્યારે સ્વીકારવું સ્માર્ટ ટીવી T&Cs દ્વારા વપરાશકર્તા અથવા એન્જિનિયર પર વતી ના લેનારા. આ છે લાગુ નવા માટે ખરીદી અથવા સમારકામ ના સ્માર્ટ ટીવી ખરીદ્યું સાથે સ્માર્ટ ટીવી એપ્લિકેશન (સેમસંગ સ્માર્ટ અપગ્રેડ)

"વિકેતા" કરશે અર્થ આ વિકેતાઓ સહિત ઈ-કોમર્સ વેબસાઇટ તરીકે મંજૂર દ્વારા DMI થી સમય થી સમય માં આદર ના જે ધિરાણ કરશે હોવું કોઈપણ ઉત્પાદનોની ખરીદી માટે DMI દ્વારા પ્રદાન કરવામાં આવે છે.

"ઉત્પાદન તાળું" લક્ષણ કરશે સક્ષમ કરો DMI થી શરૂ કરવું પૂર્ણ તાળું પર આ ઉત્પાદનો જેમ કે કે એક્સેસ થી આ ઘર સ્ક્રીન ના આ ઉત્પાદનો કરશે હોવું લોક અને આ તે કો ઈ પણ ફેક્ટરી રીસેટ, બાઇનરી ફ્લેશિંગ, USB, બ્લૂટૂથ અથવા ટિથરિંગને પ્રતિસાદ આપશે નહીં, જ્યાં લેનારાઓ માસિક ચુકવણીની ચુકવણી કરવામાં નિષ્ફળ જાય છે, છતાં રસીદ ના અનેક રીમાઇન્ડર્સ થી DMI. આ ઉત્પાદન તાળું કરશે પણ પ્રતિબંધિત આ લેનારા થી જોવાનું અને પ્રવેશ આ એપ્લિકેશન્સ ના ઉત્પાદનો અને અન્ય પરસ્પર સંમત કોતરણી. સ્માર્ટ ટેલિવિઝનના કિસ્સામાં, ઉત્પાદન સાથે સામયિક ઇન્ટરનેટ કનેક્ટિવિટી ફરજિયાત છે જે નિષ્ફળ જાય તો ઉત્પાદન પ્રતિબંધિત કરવામાં આવશે.



DMI Finance Private Limited

1.1A. માં આ GC, (a) આ એકવચન સમાવેશ થાય છે આ બહુવચન (અને વાઇસ ઊલ્ટ્રા) અને (b) સંદર્ભ થી a લિંગ કરશે સમાવેશ થાય છે સંદર્ભો થી આ સ્ત્રી પુરુષ અને તટસ્થ લિંગ

2. ડિસ્બર્સમેન્ટ

2.1 આ લેનારા શકે છે ખાતે કોઈપણ સમય દરમિયાન આ ઉપલબ્ધતા સમયગાળો, વિનંતી વિતરણ ના કોઈપણ રકમ થી આ હદ ના આ ઉપલબ્ધ છે સુવિધા રકમ. DMI એકમાત્ર અને હશે આવી વિનંતી સામે ડ્રોડાઉનને મંજૂરી આપવા અથવા નકારવા માટે સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિ. સુવિધા આની પ્રકૃતિમાં હોઈ શકે છે ફરતી કેડિટ અને ઉપલબ્ધ સુવિધાની રકમ પૂર્વયુકવણી/યુકવણીના કારણે ઉપલબ્ધતા સમયગાળા દરમિયાન બદલાઈ શકે છે. કંઈપણ હોવા છતાં સમાયેલ માં આ લોન કરાર, DMI કરશે પાસે આ સંપૂર્ણ અધિકાર થી રદ કરો અથવા ઇનકાર કોઈપણ આગળ ડ્રોડાઉન્સ થી આ સુવિધા ખાતે તેના એકમાત્ર વિવેક ઉધાર લેનારના ધિરાણ મૂલ્યાંકનમાં કોઈપણ ફેરફારને કારણે તે યોગ્ય લાગે તેમ.

2.2 કોઈપણ ઉદ્દેશ્ય માટે કોઈપણ વિકેતા/વિકેતા/આરોગ્યસંભાળ સંસ્થા અથવા તેની અધિકૃત વ્યક્તિને સીધી રીતે કોઈપણ ડ્રોડાઉનની વહેંચણી તરીકે ગણવામાં આવશે નહીં લેનારને વિતરિત કરવામાં આવ્યા છે.

2.3 લેનારાએ મુખ્ય હકીકત નિવેદનમાં જણાવ્યા મુજબ નોન-રિફંડપાત્ર પ્રોસેસિંગ યાર્જિસ યુકવવા પડશે, તેના કર સાથે, જે માનવામાં આવી શકે છે. વિતરણ થી આ પ્રથમ ડ્રોડાઉન અને આ લેનારા કરશે તે મુજબ હોવું જવાબદાર માટે સમગ્ર ડ્રોડાઉન.

3. વ્યાજ અને રિપેમેન્ટ

3.1 ઉધાર લેનાર કરશે યુકવણી વ્યાજ (જો લાગુ) પર દરેક ડ્રોડાઉન દ્વારા બનાવવામાં આવે છે આ લેનારા ના આ સુવિધા અને બધા અન્ય રકમ બાકી તરીકે પૂરી પાડવામાં આવેલ છે માં કી હકીકત નિવેદન અને આ વ્યાજ રહેશે હોવું સંયોજન પર માસિક આધાર આ લેનારા કરશે હોવું જવાબદાર માટે આ સમગ્ર ડ્રોડાઉન રકમ અને કરશે યુકવણી આ સંપૂર્ણ રકમ માટે દરેક ડ્રોડાઉન. જો કે, માં જેમ કે કેસો માં આ ઘટના આ હમો છે નથી યુકવેલ પર આ બાકી તારીખ, બધા મુદતવીતી રકમ કરશે મેળવવું વ્યાજ ખાતે નિર્ધારિત દર ("મુદતવીતી શુલ્ક") જે સંબંધિત પાસેથી ગણતરી કરવામાં આવશે યુકવણી માટે નિયત તારીખો અને વ્યાજ રહેશે માસિક ધોરણે સંયોજન.

3.2 ઉધાર લેનાર સ્વીકારે છે કે માં કેસ ના ઓળખવામાં આવે છે હેતુ, ડ્રોડાઉન શકે છે હોવું મંજૂરી પર શૂન્ય વ્યાજ આધાર અને માં જેમ કે કેસો આ પરત કરશે હોવું વિકેતાઓ/આરોગ્યસંભાળ સંસ્થાઓ દ્વારા પસંદ કરેલ હેતુઓ પર આપવામાં આવેલ વન-ટાઇમ નોન-રિફંડપાત્ર અપફ્રન્ટ ડિસ્કાઉન્ટ દ્વારા ડીએમઆઈને ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવે છે. DMI અને વિકેતા/તેના અધિકૃત પ્રતિનિધિ વચ્ચે પરસ્પર સંમત.

3.3 દરેક ડ્રોડાઉનનો સમયગાળો મુખ્ય તથ્ય નિવેદનમાં આપેલ મુજબનો રહેશે. EMI ની ઋણમુક્તિ માટે જરૂરી મુજબ DMI દ્વારા ગણતરી કરવામાં આવશે ડ્રોડાઉન્સ અંદર તેમના સંબંધિત કાર્યકાળ અને વ્યાજ યુકવવાપાત્ર તેના પર અને નથી કરતાં વધુ આ મહત્તમ EMI તરીકે પૂરી પાડવામાં આવેલ છે માં આ કી હકીકત નિવેદન. EMI માત્ર મુખ્ય બાકી અને તેના પરના વ્યાજ માટે જ રહેશે અને તેમાં કોઈ ડિફોલ્ટ વ્યાજનો સમાવેશ થતો નથી અથવા દ્વારા યુકવવાપાત્ર કોઈપણ અન્ય શુલ્ક ધિરાણ દસ્તાવેજોના આધારે ઉધાર લેનાર.

3.4 યુકવણી ના દરેક EMI પર સમય છે આ સાર ના કરાર આ લેનારા સ્વીકારે છે કે s/તે ધરાવે છે સમજાયું પદ્ધતિ ના ગણતરી ના EMI અને તેના પર વિવાદ નહીં થાય.

3.5 તેમ છતાં કંઈપણ જણાવ્યું અન્યત્ર માં આ ધિરાણ દસ્તાવેજો, બધા લેનારાની લેણાં, સહિત EMI, કરશે હોવું યુકવવાપાત્ર દ્વારા આ લેનારા થી DMI અને જ્યારે DMI દ્વારા માંગણી કરવામાં આવે ત્યારે, તેની સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિ અને જરૂરિયાત વગર કોઈપણ કારણ સોંપવામાં આવે છે. લેનારાએ આવી રકમ યુકવવી પડશે, આવી માંગના 15 (પંદર) દિવસની અંદર કોઈપણ વિલંબ અથવા ઉશ્કેરાટ વિના.

3.6 ડીએમઆઈ વ્યાજ દર / અન્ય કોઈપણ શુલ્કમાં સંભવિત રૂપે સુધારો કરવા માટે હકદાર હશે અને ડીએમઆઈ ઇએમઆઈ/ઇએમઆઈની સંખ્યાની પુનઃ ગણતરી કરી શકે છે બાકી સુવિધા અને વ્યાજની યુકવણી. DMI દ્વારા ઋણ લેનારને જાણ કરવામાં આવે તેવો કોઈપણ ફેરફાર સંભવિત રીતે લાગુ થશે (જો જરૂરી હોય તો હેઠળ કોઈપણ લાગુ બાકી) અને અંતિમ રહેશે અને બંધનકર્તા લેનારા પર. કિસ્સામાં ના આવા પુનરાવર્તન લેનારા હશે પૂર્વ યુકવણી માટે હકદાર, અંદર 30 આવા પુનરાવર્તનના (ત્રીસ) દિવસ, સમગ્ર બાકી સુવિધા સાથે ઉપાર્જિત વ્યાજ સાથે (જો લાગુ), કોઈપણ પૂર્વયુકવણી દંડ વિના.

3.7 વિલંબિત યુકવણીના કિસ્સામાં, DMI ના અન્ય તમામ અધિકારો સાથે પૂર્વગ્રહ રાખ્યા વિના, DMI ઓવરડ્રયુ યાર્જિસ માટે હકદાર રહેશે (કીમાં સૂચવ્યા મુજબ વિલંબના સમયગાળા માટે લોન લેનાર તરફથી હકીકત નિવેદન.

3.8 ઉધાર લેનાર તેના નિર્ધારિત કાર્યકાળ પહેલાં કોઈપણ ડ્રોડાઉનની પૂર્વ-યુકવણી માત્ર DMI ની પૂર્વ મંજૂરી સાથે કરી શકે છે અને આવી શરતોને આધીન છે અને DMI દ્વારા નિર્ધારિત પ્રીપેમેન્ટ શુલ્ક.

3.9 આ ઉધાર લેનાર કરશે હોવું આપેલ એક વિકલ્પ થી બહાર નીકળો આ લોન દ્વારા યુકવણી આ મુખ્ય અને આ પ્રમાણસર APR, વગર કોઈપણ દંડ દરમિયાન a પાસ સમયગાળો ("હંડક બંધ સમયગાળો"), જે DMI દ્વારા નિર્ધારિત થઈ શકે છે. સાતની મુદત ધરાવતી લોન માટે આ રીતે નિર્ધારિત સમયગાળો ત્રણ દિવસથી ઓછો ન હોવો જોઈએ સાત દિવસથી ઓછો મુદત ધરાવતી લોન માટે દિવસો અથવા વધુ અને એક દિવસ. લુક-અપ પીરિયડ, પૂર્વ યુકવણી પછી પણ લોન લેવાનું ચાલુ રાખનારા ઉધાર લેનારાઓ માટે RBAની પ્રવર્તમાન માર્ગદર્શિકા મુજબ મંજૂરી આપવાનું ચાલુ રહેશે.

3.10 આ લેનારા કરશે રીઇબ્યા વ્યાજ, કર ફરજો ઉપકર ફરજો અને અન્ય સ્વરૂપો ના કર શું લાગુ હવે અથવા માં આ ભવિષ્ય યુકવવાપાત્ર હેઠળ કોઈપણ કાયદો ખાતે ના સંદર્ભમાં કોઈપણ સમયે DMI ને કરવામાં આવેલ કોઈપણ યુકવણી હેઠળ ધિરાણ દસ્તાવેજો. જો આ DMI દ્વારા ખર્ચવામાં આવે છે, તે આમાંથી વસૂલ કરવા યોગ્ય રહેશે ઉધાર લેનાર અને યુકવણીની તારીખથી ભરપાઈ સુધી ઓવરડ્રયુ યાર્જિસ દરે વ્યાજ વહન કરશે.

3.11 ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજોમાં સમાવિષ્ટ વિપરીત કોઈપણ નિયમો અને શરતો હોવા છતાં, લેનારા દ્વારા યુકવવામાં આવેલી રકમ પ્રથમ ફાળવેલ તરફ ખર્ચ, શુલ્ક ખર્ચ અને અન્ય પૈસા; બીજું તરફ મુદતવીતી શુલ્ક, જો કોઈપણ; ત્રીજું તરફ રસ; અને છેલ્લે સુવિધાની મુખ્ય રકમની યુકવણી તરફ.

3.12 વ્યાજ (જો લાગુ), મુદતવીતી Chsrge અને બધા અન્ય શુલ્ક કરશે મેળવવું થી દિવસ થી દિવસ અને કરશે હોવું ગણતરી કરેલ પર આ આધાર ના 365 દિવસો a વર્ષ અને વિતેલા દિવસોની વાસ્તવિક સંખ્યા.

3.13 જો આ બાકી તારીખ માટે કોઈપણ યુકવણી છે નથી a વેપાર દિવસ આ રકમ કરશે હોવું યુકવેલ દ્વારા લેનારા પર તરત જ સફળ વેપાર દિવસ

3.14 ઋણ લેનાર દ્વારા DMI ને યુકવવાપાત્ર તમામ રકમ કોઈપણ કપાત વિના યુકવવામાં આવશે. યુકવણી માટે કેડિટ/ડિસ્ચાર્જ ફક્ત પર જ આપવામાં આવશે બાકી રકમની વસૂલાત.

4. મોડ ઓફ યુકવણી, રિપેમેન્ટ અને પૂર્વ યુકવણી

4.1 ઋણ લેનાર, DMI દ્વારા સમયાંતરે જરૂરી રહેશે સમય માટે, પ્રદાન કરો (i) આદેશ અથવા (ii) નેશનલ ઓટોમેટેડ ક્લિયરિંગ ઘર (ડેબિટ ક્લિયરિંગ)/ કોઈપણ અન્ય ઇલેક્ટ્રોનિક અથવા અન્ય ક્લિયરિંગ આદેશ (સામૂહિક રીતે સંદર્ભિત થી તરીકે "NACH") તરીકે સૂચિત દ્વારા આ અનામત બેંક ના ભારત ("RBI") સામે લેણાંની યુકવણી માટે લેનારાનું બેંક ખાતું. આવી આદેશ/NACH આવી બેંકમાંથી અને DMI દ્વારા સંમત થયા હોય તેવા સ્થાન પરથી લેવામાં આવશે. આ ઉધાર લેનાર પ્રથમ રજૂઆત/નિયત તારીખો પર નિષ્ફળ થયા વિના તમામ યુકવણીઓનું સન્માન કરશે. ઋણ લેનાર દ્વારા આપવામાં આવેલ આદેશ / NACH નો ઉપયોગ DMI દ્વારા આ માટે થઈ શકે છે કોઈપણ ઋણ લેનારના લેણાંની વસૂલાત. ઋણ લેનાર આથી બિનશરતી અને અનિવાર્યપણે DMI ને આવા માટે જરૂરી તમામ પગલાં લેવા માટે અધિકૃત કરે છે. અનુભૂતિ ઋણ લેનાર તાત્કાલિક (અને કોઈપણ ઘટનામાં સાત (7) દિવસમાં) આદેશ અને/અથવા NACH અને/અથવા અન્ય દસ્તાવેજોને બદલશે. DMI દ્વારા સમય-સમય પર, તેની સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિથી, ઋણ લેનારાના બાકી લેણાંની યુકવણી માટે અમલમાં મૂકવામાં આવે છે.

4.2 ઉધાર લેનાર કરશે, ખાતે બધા વખત જાળવી રાખવું પર્યાપ્ત ભંડોળ માં તેના/તેણીના બેંક એકાઉન્ટ/ઓ માટે બાકી યુકવણી ના આ લેનારાની લેણાં પર સંબંધિત બાકી તારીખો.

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmfinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmfinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

વેનારા કરશે બંધ કરશો નહીં બેંક ખાતા/ઓ કે જેમાંથી આદેશ/એનએસીએચ પાસે છે રહી હતી જારી અથવા રદ કરો અથવા મુદ્દાઓ સૂચનાઓ થી બેંક અથવા DMI માટે આદેશ / NACH અને DMI ઢેઠળ ચુકવણી રોકવા અથવા વિલંબ કરવા માટે આવા કોઈપણ સંદેશાવ્યવહારની નોંધ લેવા માટે બંધાયેલા નથી.

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



- 4.3 ઋણ વેનાર સંમત થાય છે અને સ્વીકારે છે કે આદેશ/એનએસીએચ સ્વૈચ્છિક રીતે ઋણ વેનારના લેણાંના ડિસ્ચાર્જ તરીકે જારી કરવામાં આવ્યો છે અને કોઈ રીતે નહીં. કોઈપણ હેતુ માટે સુરક્ષા. ઋણ વેનાર એ પણ સ્વીકારે છે કે કોઈપણ આદેશ / NACH નું અપમાન એ નેગોશિયેબલ હેઠળ ફોજદારી ગુનો છે. સાધનો એક્ટ, 1881/ધ યુકવણી અને વસાહતો એક્ટ, 2007. આ વેનારા કરશે હોવું જવાબદાર થી યુકવણી અપમાન શુલ્ક માટે દરેક આદેશ / એનએસીએચ અપમાન (મુખ્ય હકીકત નિવેદનમાં સૂચવ્યા મુજબ).
- 4.4 કોઈપણ વિવાદ અથવા તફાવત ના કોઈપણ પ્રકૃતિ ગમે તે કરશે નથી હકદાર આ વેનારા થી રોકવું અથવા વિલંબ યુકવણી ના કોઈપણ EMIs અથવા અન્ય સરવાળો અને DMI કરશે હોવું હકદાર થી હાજર આ આદેશ / એનએસીએચ પર આ સંબંધિત બાકી તારીખો
- 4.5 તેમ છતાં જારી ના આદેશ / એનએસીએચ, આ વેનારા કરશે હોવું માત્ર જવાબદાર થી ખાતરી કરો સમયસર યુકવણી ના લેણાં
- 4.6 eMandate /NACH સિવાયના અન્ય મોડ દ્વારા લેણાંની યુકવણીના કિસ્સામાં, વધારાના હોઈ શકે છે. વ્યવહારો માટેના શુલ્ક અને તે જ ઉધાર વેનાર દ્વારા ઉઠાવવામાં આવશે.

5. ઉધાર વેનાર કરાર, પ્રતિનિધિત્વ અને વોરંટી

5.1 આ વેનારા કરશે:

- (i) અવલોકન કરો અને પ્રદર્શન બધા તેના જવાબદારીઓ હેઠળ આ ધિરાણ દસ્તાવેજો.
- (ii) DMI ને સમયાંતરે બેંક ખાતાના સ્ટેટમેન્ટ સહિત તમામ દસ્તાવેજો તરત જ ડીએમઆઈને પહોંચાડો. વેનારા પણ DMI ને સ્વતંત્ર રીતે વાતચીત કરવા માટે અધિકૃત કરે છે સાથે (હું) કોઈપણ બેંક જ્યાં ઉધાર વેનાર જાળવી રાખે છે એક એકાઉન્ટ અને વિગતો મેળવવા માટે અને સંદર્ભમાં નિવેદન બેંકમાંથી આવા ખાતાની અને (ii) કોઈપણ ઉધાર વેનારના કોઈપણ એમ્પ્લોયર સાથે ડીએમઆઈ જરૂરી માની શકે છે, જેમાં ઋણ વેનારની દખ્ખરેખ માટે કેડિટપાત્રતા તરત જ જાણ કરો DMI ના કોઈપણ મુકદ્દમા અથવા કાયદેસર કાર્યવાહી સામે કોઈપણ વેનારા.
- (iii) તરત જ જાણ કરો DMI ના કોઈપણ મુકદ્દમા અથવા કાયદેસર કાર્યવાહી સામે કોઈપણ વેનારા.
- (iv) સૂચિત કરો DMI ના કોઈપણ સામગ્રી પ્રતિકૂળ અસર અથવા ઘટના ના ડિફોલ્ટ.
- (v) માં DMI ને સૂચિત કરો વેખન ના સ્થાનના તમામ ફેરફારો/ સરનામું ના ઓફિસ/નિવાસસ્થાન /સ્થળ ના વેપાર અથવા કોઈપણ ફેરફાર/રાજીનામું/સમાપ્તિ / બંધ રોજગાર/વ્યવસાય/વ્યવસાય.
- (vi) નથી રજા ભારત માટે રોજગાર અથવા વેપાર અથવા લાંબા ગાળાના રહેવું વગર વિદેશમાં સંપૂર્ણપણે યુકવણી આ સુવિધા પછી ઉત્કૃષ્ટ, એકસાથે સાથે વ્યાજ અને અન્ય લેણાં અને શુલ્ક.
- (vii) પ્રદાન કરો સુરક્ષા જો કોઈપણ, તરીકે ઉલ્લેખિત માં ધિરાણ દસ્તાવેજો અથવા તરીકે શકે છે હોવું જરૂરી દ્વારા DMI માં કેસ ના કોઈપણ ફેરફાર માં કેડિટ યોગ્યતા ના કોઈપણ વેનારા (DMI દ્વારા નિર્ધારિત તરીકે).
- (viii) ખાતરી કરો જમા ના પગાર અને / અથવા વેપાર આગળ વધે છે માં આ એકાઉન્ટ થી જે આદેશ/NACH પાસે રહી હતી જારી થી DMI.
- (ix) પ્રથમ ડ્રોડાઉન પર અથવા તે પહેલાં DMI દ્વારા આવશ્યકતા મુજબ કેડિટ જીવન વીમા પોલિસી લો જેમાં અકસ્માતો, મૃત્યુ, કાયમી માટે કવર શામેલ હશે વિકલાંગતા અને બેરોજગારી અને આવી અન્ય શરતો જે DMI ને સ્વીકાર્ય હશે.
- (x) પાલન કરો ખાતે બધા વખત સાથે લાગુ કાયદા સહિત, નિવારણ ના પૈસા લોન્ડરિંગ એક્ટ, 2002.
- (xi) ઉપયોગ કરો દરેક ડ્રોડાઉન માત્ર માટે આ હેતુ.
- 5.2 આ વેનારા આથી બનાવે છે a પ્રથમ અને વિશિષ્ટ ચાર્જ દ્વારા માર્ગ ના પૂર્વધારણા પર આ ઉત્પાદન માં તરફેણ ના DMI.

5.3 દરેક વેનારા રજૂ કરે છે અને વોરંટી થી DMI તરીકે હેઠળ:

- (i) બધા આ માહિતી પૂરી પાડવામાં આવેલ છે દ્વારા વેનારા માં આ લોન અરજી અને કોઈપણ અન્ય દસ્તાવેજ, શું અથવા નથી સંબંધિત માટે ખાતરી કરવી આ કેડિટ વેનારાની યોગ્યતા સાચી અને સાચી છે અને કોઈપણ રીતે ગેરમાર્ગે દોરતી નથી;
- (ii) આ વેનારા છે સક્ષમ ના અને હકદાર હેઠળ બધા લાગુ કાયદા થી ચલાવો અને પ્રદર્શન આ ધિરાણ દસ્તાવેજો અને આ વ્યવહારો તે હેઠળ;
- (iii) આ વેનારા છે ઉપર 18 વર્ષ ના ઉંમર અને આ લોન કરાર છે a કાનૂની માન્ય અને બંધનકર્તા જવાબદારી પર તેને/તેણીને, અમલ કરવા યોગ્ય સામે તેને/તેણીને માં તેની શરતો અનુસાર;
- (iv) આ વેનારા જાહેર કરે છે કે તે/ તેણી છે નથી પ્રતિબંધિત દ્વારા કોઈપણ કાયદો થી લાલ લે છે આ સુવિધા;
- (v) એવી કોઈ ઘટના બની નથી કે જે પૂર્વગ્રહણીય રીતે DMI ના હિતને અસર કરે અથવા વેનારાની નાણાકીય સ્થિતિને અસર કરે અથવા તેની/તેણીની જવાબદારીને અસર કરે. ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજો હેઠળ તેમની તમામ અથવા કોઈપણ જવાબદારીઓ પૂર્ણ કરો;
- (vi) વેનારા છે નથી માં મૂળભૂત ના યુકવણી ના કોઈપણ કર અથવા સરકાર લેણાં
- (vii) આ વેનારા કરશે કરવું બધા ફૂલો કાર્યો અને વસ્તુઓ તરીકે જરૂરી દ્વારા DMI થી આપો અસર થી આ શરતો ના આ લોન કરાર;
- (viii) તે ત્યાં છે ના નાદારી અથવા નાદારી કાર્યવાહી સામે આ વેનારા.
- 5.4 ઉધાર વેનાર આપે છે તેના માટે સંમતિ બધાનો ઉપયોગ/સ્ટોર કરવા માટે DMI માહિતી પૂરી પાડવામાં આવેલ છે વેનારા દ્વારા અથવા અન્યથા દ્વારા પ્રાપ્ત DMI જે રીતે તે સમજે છે ફિટ સહિત માટે આ હેતુઓ ના આ સુવિધા અથવા માટે તેના વેપાર અને સમજે છે અને સંમત થાય છે કે DMI શકે છે જાહેર કરવું જેમ કે માહિતી થી તેના કોન્ટ્રાક્ટરો, એજન્ટો અને અન્ય કોઈપણ તૃતીય પક્ષો.
- 5.5 માં આ ઘટના આ સુવિધા/ડ્રોડાઉન છે માટે ખરીદી ના કોઈપણ ઉત્પાદન, આ વેનારા પણ હાથ ધરે છે અને કરાર તરીકે નીચે:
- (i) વેનારા કરશે નથી હોવું હકદાર થી કોઈપણ વધારો માં આ સુવિધા રકમ દ્વારા કારણ કોઈપણ વધારો માં આ ખરીદી કિંમત કોઈપણ ઉત્પાદન. જો કે, માં આ ઘટના ના કોઈપણ ઘટાડો માં આ ખરીદી કિંમત DMI શકે છે માં તેના વિવેક ઘટાડો આ મુખ્ય રકમ ના આ મંજૂર સુવિધા;
- (ii) વિક્રેતા ઉત્પાદનની ડિલિવરી માટે વિશિષ્ટ રીતે જવાબદાર રહેશે અને ડીએમઆઈ ડિલિવરીમાં કોઈપણ વિલંબ અથવા ડિલિવરી ન કરવા માટે જવાબદાર રહેશે નહીં. ઉત્પાદન અને/અથવા કથિત ઉત્પાદનની ગુણવત્તા, સ્થિતિ, ફિટનેસ, યોગ્યતા અથવા અન્યથા કોઈપણ સંદર્ભમાં ;
- (iii) પ્રોડક્ટ કેન્સલેશનના કિસ્સામાં, DMI સંબંધિત સુવિધાને ત્યારે જ યુકવણે જો વિક્રેતા દ્વારા પાલન પર DMI ને રકમ પરત કરવામાં આવે. વેનારા સાથે રિફંડ નીતિ વિક્રેતાની. માં કેસ ના આવા રિફંડ, DMI કરશે રિફંડ EMIs, જો કોઈપણ, યુકવણે દ્વારા ઉધાર વેનાર, ઓછું વ્યાજ જો કોઈપણ માટે સમયગાળો વચ્ચે ખરીદી અને રિફંડ, અને સારવાર આ સુવિધા/ડ્રોડાઉન સંપૂર્ણ તરીકે ડિસ્ચાર્જ આ પ્રક્રિયા ફી કરશે નહીં ભરપાઈ કરવામાં આવશે અને કરશે રિફંડ સામે એડજસ્ટ કરવામાં આવશે, જો કોઈ હોય તો;
- (iv) આ વેનારા કરશે નથી દાવો ભાગ કબજો અથવા માલિકી ના આ ઉત્પાદન અથવા બનાવો કોઈપણ ત્રીજું પાર્ટી અધિકારો તેના પર વગર સંમતિ ના DMI;
- (v) DMI કરશે પાસે પ્રથમ અને વિશિષ્ટ ચાર્જ પર ઉત્પાદન .

6. ઘટનાઓ ઓફ ડિફોલ્ટ

6.1 આ અનુસરે છે ફૂલો/ઘટનાઓ, કરશે દરેક રચના એક "ઘટના ના મૂળભૂત" દ્વારા આ વેનારા માટે આ હેતુઓ ના દરેક સુવિધા:

- (i) આ વેનારા નિષ્ફળ થી બનાવવું યુકવણી ના કોઈપણ વેનારાની લેણાં પર બાકી તારીખ;
- (ii) ભંગ ના કોઈપણ શરતો કરાર, પ્રતિનિધિત્વ વોરંટી, ધોષણા અથવા પુષ્ટિ હેઠળ આ ધિરાણ દસ્તાવેજો;
- (iii) કોઈપણ છેતરપિંડી અથવા ખોટી રજૂઆત અથવા છુપાવવું ના સામગ્રી માહિતી દ્વારા વેનારા જે શકે છે પાસે અસરગ્રસ્ત નિર્ણય ના DMI થી અનુદાન કોઈપણ સુવિધા;



DMI Finance Private Limited

- (iv) મૃત્યુ, ગાંડપણ અથવા કોઈપણ અન્ય કાયમી અપંગતા ના આ ઉધારવેનાર;
- (v) વેનારા ઉપયોગ કરે છે આ ડ્રોડાઉન માટે કોઈપણ હેતુ અન્ય કરતાં આ હેતુ;
- (vi) કોઈપણ ઘટનાઓ, પરિસ્થિતિઓ અથવા સંજોગો (કાયદામાં કોઈપણ ફેરફાર સહિત) ની ઘટના જે DMI ના એકમાત્ર અને સંપૂર્ણ અભિપ્રાયમાં હોઈ શકે દેવાદારની નાદારી/ફડયા/નાદારી અથવા જોડાણ માટે કોઈપણ કાર્યવાહી અથવા કાર્યવાહીની મર્યાદા સહિત સામગ્રીની પ્રતિકૂળ અસર/ તેની કોઈપણ સંપત્તિ પર નિયંત્રણ;



- 6.2 આ નિર્ણય ના DMI તરીકે થી શું અથવા નથી એક ઘટના ના ડિફોલ્ટ ધરાવે છે થયું કરશે હોવું બંધનકર્તા પર આ લેનારા.
- 7.1 **પરિણામો ઓફ ડિફોલ્ટ**
- 7.1 ડિફોલ્ટની કોઈપણ ઘટનાઓ અને તે પછી કોઈપણ સમયે, DMI ને અધિકાર હશે, પરંતુ તમામ રકમો જાહેર કરવાની જવાબદારી નહીં બાકી માં આદર ના આ સુવિધા, શું બાકી અથવા નહિ, તરત જ ચૂકવવાપાત્ર અને પર આ લેનારા નિષ્ફળ થી બનાવવું આ જણાવ્યું હતું ચૂકવણી અંદર 15 તેના (પંદર) દિવસ પછી, DMI તેની સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિથી કોઈપણ અન્ય અધિકાર અથવા ઉપાયનો ઉપયોગ કરી શકે છે જે કોઈપણ લાગુ કાયદા હેઠળ DMI માટે ઉપલબ્ધ હોઈ શકે છે, સહિત શોધ કોઈપણ આદેશાત્મક રાહત અથવા જોડાણ સામે આ લેનારા અથવા તેમના અસ્કયામતો તેમ છતાં આ ઉપરોક્ત માં આ ઘટના ના આ લેનારા નિષ્ફળ થી બનાવવું આ ચૂકવણી ના આ લેનારાની લેણાં અંદર 90 (નેવું) દિવસો થી આ બાકી તારીખ ના જેમ કે ચૂકવણી, DMI કરશે, આંતર આલિયા પાસે આ અધિકાર થી નોન-પરફોર્મિંગ એસેટ (NPA) તરીકે વર્ગીકૃત કરો અને તે મુજબ કેડિટ બ્યુરોને જાણ કરો.
- 7.2 DMI કરશે પણ પાસે આ બિનશરતી અધિકાર થી તરત જ લેવું કબજો ના આ ઉત્પાદન અને આ લેનારા કરશે નથી અવરોધ અથવા અટકાવવું આ સમાન DMI વેચવા, ભાડે આપવા અથવા આપવા માટે હકદાર હશે અન્યથા કોઈપણ નુકસાન માટે જવાબદાર થયા વિના, જાહેર અથવા ખાનગી હરાજી અથવા ખાનગી વેચાણ દ્વારા ઉત્પાદન સાથે વ્યવહાર કરો, અને અરજી કરવી નેટ ત્યાંથી આગળ વધે છે પ્રથમ સંતોષ તરફ ના તમામ ખર્ચ આદરમાં ના કબજો લેવો અથવા આવા વેચાણ, અને અથવા બાદ કરો બીજું તરફ ચૂકવણી ના આ સંતુલન ના આ વ્યાજ અને અન્ય રકમ ચૂકવવાપાત્ર દ્વારા આ લેનારા થી DMI અને પછી તરફ આ બાકી મુખ્ય રકમ ના આ સુવિધા અને જો ત્યાં છે કોઈપણ સરખસ પછી ગોઠવણ અને ચૂકવણી ના બધા કર શુલ્ક વગેરે પર આ વ્યવહાર, DMI કરશે ચૂકવણી જેમ કે સરખસ લેનારા(ઓ)ને રકમ. જો કે, જો કોઈપણ ખોટ છે, તે જ ઉધાર લેનાર દ્વારા સારી કરવામાં આવશે અને કબજો અથવા નું વેચાણ દ્વારા ઉત્પાદન DMI ઋણ લેનારને બાકી રહેલી કોઈપણ રકમની ચૂકવણી કરવાની તેની જવાબદારીમાંથી મુક્ત કરશે નહીં. જો કે, ડીએમઆઈ તેને સૌપરે ઋણ લેનારને ઉત્પાદન તમામ લેણાં પૂર્ણ થયા પહેલા DMI ના સંતોષ માટે ચૂકવવામાં આવે છે ના વેચાણની ઉત્પાદન.
- 7.3 આ શાહુકાર કરશે પણ પાસે આ બિનશરતી અધિકાર થી તરત જ લેવું નો કબજો આ ઉત્પાદન.
- 7.4 ઉપરોક્ત ડિફોલ્ટ્સ અથવા DMI ની કવાયતના પરિણામે થતા તમામ કાનૂની અને અન્ય ખર્ચ અને ખર્ચની ચૂકવણી માટે પણ ઉધાર લેનાર જવાબદાર રહેશે. ઉપાયો
8. **ડિસ્ક્વોઝર**
- 8.1 ઋણ લેનાર ડીએમઆઈને ઋણ લેનાર, સુવિધા, ડ્રોડાઉન, ડિફોલ્ટ જો કોઈ હોય તો સંબંધિત તમામ માહિતી અને ડેટા જાહેર કરવા માટે સ્વીકારે છે અને અધિકૃત કરે છે. ઋણ લેનાર દ્વારા આવા તૃતીય પક્ષી/એજંસીઓને DMI તરીકે પ્રતિબદ્ધ જાહેર કરવા અને/અથવા યોગ્ય અને જરૂરી જણાય RBI દ્વારા અધિકૃત કર્યા મુજબ, સહિત ટ્રાન્સયુનિયન CIBIL વિમિટેડ ("CIBIL"). આ લેનારા પણ સ્વીકારે છે અને અધિકૃત કરે છે જેમ કે માહિતી થી ઉપયોગ કરવો, પ્રક્રિયા કરવે દ્વારા DMI / ત્રીજું પક્ષી/ CIBIL / આરબીઆઈ તરીકે તેઓ શકે છે માનવું ફિટ અને માં અનુસાર લાગુ કાયદા આગળ માં ઘટના ના ડિફોલ્ટ, DMI અને જેમ કે એજંસીઓ કરશે પાસે એક અયોગ્ય ઋણ લેનાર/અથવા તેના ડિરેક્ટરો/ભાગીદારો/સહ-અરજદારોનું નામ, લાગુ પડતું હોય, 'ડિફોલ્ટર્સ' તરીકે આવી રીતે અને મારફતે જાહેર કરવાનો અથવા પ્રકાશિત કરવાનો અધિકાર જેમ કે માધ્યમ DMI / CIBIL/RBI/ અન્ય અધિકૃત એજંસી માં તેમના સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિ શકે છે વિચારો ફિટ સહિત માં અખબારો, સામયિકો અને સામાજિક મીડિયા
- 8.2 આ લેનારા કરશે નથી પકડી રાખો DMI જવાબદાર માટે શેરિંગ અને/અથવા જાહેર આ માહિતી હવે અથવા માં ભવિષ્ય અને પણ માટે કોઈપણ પરિણામો સહન કર્યું દ્વારા આ ઉધાર લેનાર અને/અથવા અન્ય દ્વારા કારણ તેના આ ની જોગવાઈઓ આ કલમ 8 કરશે ટકી રહેવું સમાપ્તિ ના આ લોન કરાર અને આ ની ચૂકવણી લેનારાની લેણી રકમ.
9. **ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયા**
- 9.1 આ લેનારા આથી પુષ્ટિ કરે છે, સ્વીકારે છે અને સંમત થાય છે કે આ ઓનલાઇન સ્વીકૃતિ ના આ લોન કરાર સહિત કોઈપણ ફેરફારો અહીં દ્વારા આ વેબસાઇટ અથવા આવા અન્ય ઈન્ટરનેટ અથવા વેબ આધારિત માધ્યમો પક્ષી વચ્ચે બંધનકર્તા કરારમાં પરિણમે છે.
- 9.2 ઋણ લેનાર જાણે છે કે આ લોન કરાર, નિયમો અને શરતો, સૂચનાઓ, સ્વીકૃતિઓ અને સંદેશાવ્યવહારનું પ્રસારણ ('કોમ્યુનિકેશન્સ') ઈલેક્ટ્રોનિક માધ્યમો દ્વારા જેમ કે ઈમેલ, ફેસિમાઈલ, એસએમએસ ટેક્સ્ટ મેસેજિંગ, વેબસાઇટ, ઓનલાઇન સ્વીકૃતિ વગેરે ('ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયા') સામેલ છે ક પ ટ પૂર્ણ ફેરફારો અને ખોટા ટ્રાન્સમિશન અને ગોપનીયતાની ગેરહાજરી સહિત સંખ્યાબંધ જોખમો જેના માટે DMI જવાબદાર રહેશે નહીં.
10. **વિવિધ**
- 10.1 આ પ્રવેશો બનાવેલ માં રેકોર્ડ ના DMI કરશે હોવું નિર્ણાયક પુરાવા ના અસ્તિત્વ અને ના આ રકમ લેનારાની લેણાં અને કોઈપણ નિવેદન ના લેણાં સજ્જ DMI દ્વારા સ્વીકારવામાં આવશે અને ઋણ લેનાર માટે બંધનકર્તા રહેશે.
- 10.2 એક કરતા વધુ લેનારાએ સંયુક્ત રીતે અરજી કરી છે કોઈપણ સુવિધા માટે, હોઈ સંયુક્ત અને અનેક.
- 10.3 RBIની કોઈપણ માર્ગદર્શિકાનું પાલન કરવા માટે DMI (i) દ્વારા આવશ્યકતા મુજબ DMI સાથે સહકાર કરશે. નિર્દેશો અથવા (ii) માટે આપવું DMI સંપૂર્ણ લાભ ના અધિકારો હેઠળ આ ધિરાણ દસ્તાવેજો. વગર પૂર્વગ્રહ થી આ ઉપરોક્ત આ લેનારા આથી અફર સંમતિ કે પર તેના નિષ્ફળતા થી કરવું તેથી, જેમ કે ફેરફારો કરશે હોવું માનવામાં આવે છે થી હોવું સમાવિષ્ટ માં આ ધિરાણ દસ્તાવેજો અને કરશે હોવું બંધનકર્તા પર આ લેનારા.
- 10.4 કોઈપણ સુવિધાના સસ્પેન્શન અથવા સમાપ્તિ હોવા છતાં, ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજો મુજબ DMI ના તમામ અધિકારો અને ઉપાયો ટકી રહેશે. ઋણ લેનારના બાકી લેણાંની ડીએમઆઈ દ્વારા રસીદ ન થાય ત્યાં સુધી.
- 10.5 આ લેનારા સ્વીકારે છે કે આ દર ના વ્યાજ, દંડ / મુદતવીતી શુલ્ક સેવા શુલ્ક અને અન્ય શુલ્ક ચૂકવવાપાત્ર અને અથવા સંમત થયા થી હોવું ચૂકવેલ દ્વારા આ લેનારા હેઠળ ધિરાણ દસ્તાવેજો છે વાજબી અને સ્વીકાર્ય થી તેને/ તેણી
- 10.6 ઋણ લેનાર સ્પષ્ટપણે ઓળખે છે અને સ્વીકારે છે કે DMI પોતે અથવા તેની ઓફિસ દ્વારા આવી પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે તેના અધિકારો સાથે પૂર્વગ્રહ રાખશે નહીં કર્મચારીઓ હોવું હકદાર અને ધરાવે છે સંપૂર્ણ શક્તિ અને સત્તા તેથી થી નિમણૂક એક અથવા વધુ ત્રીજું પક્ષી (ત્યારબાદ સંદર્ભિત થી તરીકે " **સેવા પ્રદાતાઓ** ") તરીકે DMI શકે છે પસંદ કરો અને સૌપવું આવા માટે પાર્ટી બધા અથવા કોઈપણ ના તેના કાર્યો, અધિકારો અને શક્તિ હેઠળ ધિરાણ દસ્તાવેજો સંબંધિત થી આ સ્રોત ઓળખ અને ઉધાર લેનારને વગતી માહિતીની યકાસણી, વહીવટ, સુવિધાની દેખરેખ અને તમામ કાયદેસર કૃત્યો, કાર્યો કરવા અને ચલાવવા માટે, નોટિસ મોકલવી, ઋણ લેનારનો સંપર્ક કરવો, રોકડ/ચેક/ડ્રાફ્ટ/ પ્રાપ્ત કરવી સહિતની બાબતો અને તેની સાથે જોડાયેલી બાબતો અને આકસ્મિક DMI ની તરફેણમાં લેનારા તરફથી આદેશ. ધિરાણકર્તા દ્વારા કોઈપણ માટે રિકવરી/ક્લેકશન એજન્ટ તરીકે સેવા પ્રદાતાની નિમણૂક પણ કરી શકાય છે ઋણ લેનાર પાસેથી બાકી રકમ અને આવા રિકવરી એજન્ટની વિગતો મુખ્ય હકીકત નિવેદનમાં પૂરી પાડવામાં આવશે.
- 10.7 આ લેનારા સ્વીકારે છે કે આ ધિરાણ વ્યવહાર અહીં નીચે આપે છે વધારો થી a સંબંધ ના દેવાદાર અને લેણદાર તરીકે વચ્ચે તેને / તેણી અને DMI અને નહીં માં આદર ના ડીએમઆઈ દ્વારા રેન્ડર કરવામાં આવતી કોઈપણ સેવા. તદનુસાર, જોગવાઈઓ ના ઉપભોક્તા રક્ષણ એક્ટ, 1986 કરશે નહીં અરજી કરો અહીં હેઠળના વ્યવહાર માટે.
- 10.8 ઋણ લેનાર આથી ડીએમઆઈને આવકના પુરાવાના દસ્તાવેજો, રહેઠાણના દસ્તાવેજો, સરનામાના પુરાવા સહિતની તમામ માહિતી અને દસ્તાવેજો યકાસવા માટે અધિકૃત કરે છે. દસ્તાવેજો, ઓળખ દસ્તાવેજો અને અન્ય આવા દસ્તાવેજો વ્યક્તિગત સમાવે છે અને નાણાકીય માહિતી તરીકે છે સબમિટ દ્વારા તેમને માટે પ્રાપ્ત કરવું કોઈપણ સુવિધા અને તે કે તેઓ DMI દ્વારા તેને અનુગામી રીટેન્શન માટે પણ સંમતિ આપે છે.



- 10.9 વેનારા સ્વીકારે છે અને DMI ને ઋણ વેનારના PAN નંબર/પાન કાર્ડની નકલ, અન્ય ઓળખ પુરાવા અને બેંક ખાતાની વિગતો મેળવવા માટે અધિકૃત કરે છે, સમય થી સમય માટે અને માટે પણ પેદા / મેળવો CIBIL, અનુભવી, શિકારી અહેવાલો અને જેમ કે અન્ય અહેવાલો તરીકે અને જ્યારે DMI શકે છે યોગ્ય લાગે છે. ઉધાર વેનાર આથી પણ આપે છે સંમતિ અને DMI ને હાથ ધરવા માટે અધિકૃત કરે છે તેના કેવાયસી દ્વારા ચકાસણી આધાર ઇ-કેવાયસી અથવા અન્યથા અને હાથ ધરવું આવા બધા ક્રિયાઓ તરીકે શકે છે હોવું જરૂરી પર તેના વતી અથવા અન્યથા થી વિધિવત પૂર્ણ આ પ્રક્રિયા ના જેમ કે ચકાસણી સહિત દ્વારા માર્ગ ના આધાર ઇ-કેવાયસી અને શેર જેમ કે માહિતી કોઈપણ સત્તા સાથે અને આવી માહિતીને તે યોગ્ય લાગે તે રીતે સંગ્રહિત કરે છે.
- 10.10 માં આ ઘટના ના કોઈપણ મતભેદ અથવા વિવાદ વચ્ચે DMI અને આ વેનારા સંબંધિત આ ભૌતિકતા ના કોઈપણ બાબત સહિત ના કોઈપણ ઘટના ઘટના સંજોગો, ફેરફાર, હકીકતની માહિતી, દસ્તાવેજ, અધિકૃતતા, કાર્યવાહી, કાર્ય, ચૂક, દાવા, ભંગ, ડિફોલ્ટ અથવા અન્યથા, DMI નો અભિપ્રાય ઉપરોક્ત કોઈપણની ભૌતિકતા માટે અંતિમ અને ઋણ વેનારને બંધનકર્તા રહેશે.
- 10.11 ઉધાર વેનાર અને DMI ના નિયમો અને શરતો પર નવી સુવિધા આપવા પર પરસ્પર સંમત થઈ શકે છે લેન કરાર અને તેના અમલ દ્વારા DMI દ્વારા જરૂરી હોઈ શકે તે રીતે ઋણ વેનાર દ્વારા વધુ પત્ર/ઉપયોગ.

10. ભિન્નતા

આ વેનારા સ્વીકારે છે કે દરેક ના તેના/તેણીના જવાબદારીઓ હેઠળ આ ધિરાણ દસ્તાવેજો છે સ્વતંત્ર અને થી અલગ કરી શકાય તેવું બાકીના

11. શાસન કાયદો અને અધિકારક્ષેત્ર

- 11.1 તમામ સુવિધા અને આ ધિરાણ દસ્તાવેજો કરશે હોવું સંચાલિત દ્વારા અને અર્થઘટન અનુસાર આ કાયદા ના ભારત.
- 11.2 બધા વિવાદો, તફાવતો અને / અથવા દાવાઓ ઉદભવે છે બહાર ના આ ભેટ આપે છે અથવા તરીકે થી આ બાંધકામ, અર્થ અથવા અસર અહીંથી અથવા તરીકે થી આ અધિકાર અને જવાબદારીઓ આ કરાર હેઠળ ના પક્ષકારોનો નિર્ણય આ બિંદુ શેન એન કોન્સલિએશન એક્ટ, 1996 (" આર્બિટ્રેશન એક્ટ ") ની જોગવાઈઓ અનુસાર લેવામાં આવશે. અને દિલ્હી ઇન્ટરનેશનલ આર્બિટ્રેશન સેન્ટર (" DIAC નિયમો ") ના નિયમો હેઠળ કેન્દ્ર દ્વારા નિયુક્ત કરાયેલા મધ્યસ્થી દ્વારા પતાવટ કરવામાં આવશે. અનુસાર સાથે તેના નિયમો. આ આર્બિટ્રેશન પ્રક્રિયા કરશે હોવું હાથ ધરવામાં આવે છે માં આ અંગ્રેજી ભાષા અને કોઈપણ પુરસ્કાર અથવા પુરસ્કારો કરશે હોવું રેન્ડર કર્યું માં અંગ્રેજી. સ્થળ ના આર્બિટ્રેશન દિલ્હી હશે અને કાર્યવાહી ફાસ્ટ ટ્રેક પ્રક્રિયા હેઠળ થશે નીચે નાપ્યો માં વિભાગ 29(બી) ધારાના. આ સહિત પુરસ્કારો વચગાળાનું પુરસ્કારો ના આ આર્બિટ્રેશન કરશે હોવું અંતિમ અને બંધનકર્તા પર બધા પક્ષો સંબંધિત આ મધ્યસ્થી શકે છે પાસ આ પુરસ્કાર વગર જણાવે છે કોઈપણ કારણોમાં જેમ કે પુરસ્કાર

- 11.3 આગળ, આ હાજર કલમ કરશે ટકી રહેવું આ સમાપ્તિ ના ધિરાણ દસ્તાવેજો. આ અદાલતો ખાતે દિલ્હી, ભારત કરશે પાસે વિશિષ્ટ અધિકારક્ષેત્ર (વિષય આર્બિટ્રેશનની કાર્યવાહી માટે જે દિલ્હી, ભારતમાં પણ હાથ ધરવામાં આવનાર છે નાણાકીય દસ્તાવેજોમાંથી ઉદ્ભવતા કોઈપણ અથવા તમામ વિવાદો.

12. નોટિસ

- 12.1 કોઈપણ નોટિસ થી હોવું આપેલ થી આ વેનારા માં આદર ના ધિરાણ દસ્તાવેજો કરશે હોવું માનવામાં આવે છે થી પાસે રહી હતી માન્ય રીતે આપેલ જો પીરસવામાં આવે છે પર આ વેનારા અથવા મોકલેલ દ્વારા નોંધાયેલ પોસ્ટ થી અથવા બાકી ખાતે આ સરનામું ના આ વેનારા અસ્તિત્વમાં છે અથવા છેલ્લું જાણીતા વેપાર અથવા ખાનગી સરનામું કોઈપણ જેમ કે નોટિસ મોકલી દ્વારા નોંધાયેલ પોસ્ટ ગણવામાં આવશે પાસે રહી હતી પ્રાપ્ત દ્વારા આ વેનારા અંદર 48 કલાક થી આ સમય ના તેના પોસ્ટિંગ કોઈપણ નોટિસ DMI કરશે હોવું માનવામાં આવે છે થી પાસે રહી હતી DMI દ્વારા તેના ઉપર જણાવેલ સરનામે પ્રાપ્ત થાય તો જ માન્ય.
- 12.2 સુવિધાના સંબંધમાં વેનારાની કોઈપણ ફરિયાદ માટે, તે મુખ્ય હકીકતમાં દર્શાવેલ વિગતો દ્વારા ધિરાણકર્તાનો સંપર્ક કરી શકે છે. નિવેદન.

13. સોંપણી

- a. આ વેનારા કરશે નથી હોવું માટે હકદાર સંયુક્ત રીતે અથવા અલગથી ટ્રાન્સફર અથવા સોંપવું બધા અથવા કોઈપણ ના તેમના અધિકાર અથવા જવાબદારી અથવા ફરજો હેઠળ આ ધિરાણ દસ્તાવેજો થી કોઈપણ વ્યક્તિ સીધા અથવા પરોક્ષ રીતે અથવા બનાવો કોઈપણ ત્રીજું પાર્ટી વ્યાજમાં તરફેણ ના કોઈપણ વ્યક્તિ વગર આ પહેલા લખાયેલ સંમતિ ના DMI.
- b. DMI કરશે હોવું વેચવા માટે હકદાર, ટ્રાન્સફર, સોંપવું અથવા સુરક્ષા માં કોઈપણ રીત ગમે તે (માં સમગ્ર અથવા માં ભાગ અને સહિત દ્વારા અનુદાન ના ભાગીદારી અધિકારો) ની પૂર્વ લેખિત સંમતિ વિના, અથવા સૂચના એવી રીતે અને આવી શરતોમાં વેનારાને જેમ DMI નક્કી કરી શકે છે. ઘટનામાં આવા ટ્રાન્સફર, અસાઇનમેન્ટ અથવા સિક્યોરિટાઇઝેશન, વેનારા કરશે પ્રદર્શન અને હોવું જવાબદાર થી પ્રદર્શન તેમના જવાબદારી હેઠળ આ ધિરાણ દસ્તાવેજો થી જેમ કે સોંપનાર અથવા ટ્રાન્સફર કરનાર માં જેમ કે ઘટના, આ વેનારા કરશે જો DMI દ્વારા આવું કરવા માટે કહવામાં આવે તો બાકીના આદેશ/NACHને સ્થાનાંતરિત/ સોંપનારની તરફેણમાં બદલો.

14. ક્ષતિપૂર્તિ

ઋણ વેનાર આથી DMI, તેના કર્મચારીઓ, પ્રતિનિધિઓ અને સલાહકારોને સમયાંતરે અને દરેક સમયે નુકસાન પહોંચાડે છે, બચાવ કરે છે અને રાખે છે સામે કોઈપણ જવાબદારી દાવો નુકસાન ચુકાદો નુકસાન ખર્ચ અથવા ખર્ચ (સહિત, વગર મર્યાદા વાજબી વકીલ ફી અને ખર્ચ) તરીકે a પરિણામ ધિરાણમાં સમાવિષ્ટ કોઈપણ નિયમો અને શરતો અને જવાબદારીઓનું અવલોકન કરવામાં અથવા તેનું પાલન કરવામાં ઉધાર વેનાર દ્વારા કોઈપણ નિષ્ફળતાના કારણે અથવા તેના કારણે દસ્તાવેજો અથવા ઘટના ના ડિફોલ્ટ અથવા આ કસરત ના કોઈપણ ના આ અધિકારો દ્વારા DMI હેઠળ આ ધિરાણ દસ્તાવેજો, સહિત માટે કોઈપણ અમલ ના સુરક્ષા અથવા વેનારાના લેણાંની વસૂલાત.

DMI ફાઇનાન્સ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ("DMI") તમામ ગ્રાહકોને સૂચિત કરવા માંગે છે કે, આવકની ઓળખ, સંપત્તિ વર્ગીકરણ અને એડવાન્સિસને લગતી જોગવાઈ - રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા ("RBI") દ્વારા જારી કરાયેલ 12 નવેમ્બર, 2021 ના રોજની સ્પષ્ટતા, કંપની કરશે ઉધાર વેનારા ખાતાઓમાં પ્રારંભિક તજાવને ઓળખો, ડિફોલ્ટ પર, તેમને નીચે મુજબ વિશેષ ઉલ્લેખ એકાઉન્ટ્સ ("SMA") તરીકે વર્ગીકૃત કરીને વર્ગીકરણનો ઉલ્લેખ કરેલ આધાર;

"તારીખ ના મુદતવીતી" અર્થ તારીખ પર જે વેનારા એકાઉન્ટ્સ કરશે હોવું ધ્વજાંકિત તરીકે મુદતવીતી તરીકે ભાગ ના આ દિવસ અંત પ્રક્રિયા

ઉદાહરણ: જો આ બાકી તારીખ ના લેન એકાઉન્ટ છે 15-માર્ચ-22 ના આ મહિનો અને આ સંપૂર્ણ લેણાં છે નથી પ્રાપ્ત પહેલાં આ કંપની યાવે છે આ દિવસનો અંત પ્રક્રિયા

આ તારીખ માટે, વેનારાને નીચે પ્રમાણે વર્ગીકૃત કરવામાં આવશે -

EMI બાકી તારીખ	15-માર્ચ- 22	દિવસો ભૂતકાળ બાકી (DPD)	-
EMI મુદતવીતી	15-માર્ચ- 22	0- 30	SMA0
EMI રહે છે મુદતવીતી (નહી પ્રાપ્ત સુધી દિવસ અંત પ્રક્રિયા)	14-એપ્રિલ- 22	31- 60	SMA1
EMI રહે છે મુદતવીતી	14-મે- 22	61- 90	SMA2



DMI Finance Private Limited

EMI રહે છે મુદતવીતી	13-જૂન- 22	91 અને ઉપર	એનપીએ
---------------------	------------	------------	-------

આ લોન એકાઉન્ટ્સ વર્ગીકૃત તરીકે એનપીએ શકે છે હોવું અપગ્રેડ કર્યું તરીકે 'યોરણ' સંપત્તિ માત્ર જો સમગ્ર બાકી ના વ્યાજ અને મુખ્ય છે ચુકવેલ દ્વારા આ ઉધાર લેનાર

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://t.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

ઉદાહરણ:

ખાસ	દૃશ્ય 1*	દૃશ્ય 2
લોન વર્ગીકરણ	એનપીએ	એનપીએ
EMI રકમ	5,000 છે	5,000 છે
મુદતવીતી EMI	15,000 છે	15,000 છે
ચુકવણી પ્રાપ્ત	5,000 છે	15,000 છે
સંતુલન મુદતવીતી EMI	10,000	-
લોન વર્ગીકરણ	આ ઉધાર લેનાર કરશે ચાલુ રાખી થી હોવું જાણ કરી તરીકે એનપીએ સુધી આ સમગ્ર મુદતવીતી રકમ છે ચુકવેલ	ધોરણ

*માં સંદર્ભ થી આરબીઆઈ પરિપત્ર ના RBI/2021-2022/158 DOR.STR.REC.85/21.04.048/2021-22 તા 15 ફેબ્રુઆરી, 2022, આ દૃશ્ય 1 (વર્ગીકૃત તરીકે એનપીએ શકે છે હોવું અપગ્રેડ કર્યું તરીકે 'સ્ટાન્ડર્ડ' એસેટ માત્ર જો સમગ્ર બાકી વ્યાજ અને મુદ્દલ ચુકવવામાં આવે તો) 01 ઓક્ટોબર, 2022 થી લાગુ થશે.

નોંધ

- આ રિપોર્ટિંગ ના એનપીએ એકાઉન્ટ્સ કરશે હવે હોવું પૂર્ણ પર ટેનિક આધાર
- માં કેસ ના ઉધાર લેનારા કર્યા વધુ કરતાં એક લોન થી DMI, લોન એકાઉન્ટ્સ કરશે હોવું અપગ્રેડ કર્યું થી એનપીએ થી ધોરણ સંપત્તિ શ્રેણી માત્ર પર તમામ લોનને લગતા વ્યાજ અને મુદ્દલની સંપૂર્ણ બાકી રકમની ચુકવણી.
- NPA તરીકે ખાતાનું વર્ગીકરણ ક્રેડિટ બ્યુરો દ્વારા જાળવવામાં આવતા ક્રેડિટ સ્કોર પર અનુરૂપ અસર કરી શકે છે. DMI, તેથી, વિનંતી કરે છે બધા ઉધાર લેનારા થી બનાવવું તેમના EMI ચુકવણી તરીકે પ્રતિ આ બાકી તારીખ ઉલ્લેખ કર્યો છે માં આ લોન ચુકવણી શેડ્યુલ આ સક્ષમ કરે છે એક ક્રેડિટ સ્કોરમાં સુધારો, દંડની અવગણના અને ટોપ-અપ લોન/ઓફર માટે યોગ્યતામાં સુધારો.
- અમે પ્રોત્સાહિત કરો બધા આ ઉધાર લેનારા થી લોગ માં થી આ <https://portal.dmifinance.in/> થી ચુકવણી ઈએમઆઈ

15. સ્વીકૃતિ:

તમામ શરતોના સંદર્ભમાં પોતાને સંતુષ્ટ કર્યા પછી જ આ લોન કરારના પક્ષકાર બનવા માટે સંમત થશે અને DMI પોલિસીના અનુસંધાનમાં લોન એગ્રીમેન્ટ અને અન્ય ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજોમાં મારા/અમારા દ્વારા ભરવામાં આવેલી વિગતો. હું/અમે સંમત છીએ કે આ લોન કરાર કરશે નિષ્કર્ષ પર આવે છે અને કાયદેસર બની જાય છે બંધનકર્તા પર તારીખ જ્યારે અધિકૃત છે અધિકારી DMI ના હસ્તાક્ષર આ ખાતે દિલ્હી અથવા ની તારીખે પ્રથમ વિતરણ, જે વહેવું હોય.

દ્વારા સહી કરી રહ્યું છે અથવા દ્વારા ક્લિક કરી રહ્યું છે "હું સ્વીકારો"/ઇ-સાઇનિંગ, ધ ઉધાર લેનાર ઈલેક્ટ્રોનિકલ સંકેતો આ GC, ધ શરતો ઓફ સેવા ("TOS") અને ગોપનીયતા નીતિ ("PP") મોબાઇલ એપ્લિકેશન / સ્માર્ટ ટીવી એપ્લિકેશન અને સેવાઓથી સંબંધિત (અનુક્રમે પરિશિષ્ટ 2 અને પરિશિષ્ટ 3 તરીકે GC સાથે જોડાયેલ) અને તેમની શરતો દ્વારા કાયદેસર રીતે બંધાયેલા રહેવા માટે સંમત થાય છે. આ GC ની ઋણ લેનારની સ્વીકૃતિ શરતો અને PP ની સાથે હશે: (i) આ ઉધાર લેનારનો કરાર અફર રીતે સ્વીકારવા અને થવાનો છે બિનશરતી તમામ દ્વારા બંધાયેલા શરતો અને શરતો નક્કી કરવામાં આવી છે આ GC, TOS અને પીપી; અને (ii) ઋણ લેનારની સ્વીકૃતિ અને પુષ્ટિ કે આ GC (TOS, PP અને ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજો સાથે) ધરાવે છે ઉધાર લેનાર દ્વારા યોગ્ય રીતે વાંચવામાં આવ્યું અને સંપૂર્ણ રીતે સમજાયું.



DMI Finance Private Limited

પરિશિષ્ટ એ

મુખ્ય હકીકત નિવેદન

તારીખ: નિયમન કરેલ એન્ટિટીનું નામ
DMI Finance Pvt. લિ. (" DMI ")

લોન સંદર્ભ નંબર:

અરજદારનું નામ:

ક્રમ નં.	પરિમાણ	વિગતો
1	લોનનો પ્રકાર	સુરક્ષિત ગ્રાહક લોન
	સુરક્ષાનો પ્રકાર	DMI ની તરફેણમાં ઉપકરણ પર હાઇપોથેકેશન દ્વારા પ્રથમ અને વિશિષ્ટ ચાર્જ ઉધાર લેનાર દ્વારા ચૂકવણીમાં વિલંબ/અપરાધની ઘટના પર ઉપકરણ લોકીંગ સુવિધા સાથે, જેની વિગતો નીચે અને લોન કમ હાઇપોથેકેશન એગ્રીમેન્ટમાં આપવામાં આવી છે.
2	મંજૂર લોનની રકમ	
એ	ઉપકરણ લોનની રકમ	
બી	સેમસંગ કેર+ લોનની રકમ	
સી	વીમો (ક્રેડિટ શિલ્ડ) લોનની રકમ - (એક વખત),	
3	વિતરણ શેડ્યૂલ (i) તબક્કાવાર અથવા 100% અગાઉથી વિતરણ. (ii) જો તે તબક્કાવાર હોય, તો લોનની કલમનો ઉલ્લેખ કરો સંબંધિત વિગતો ધરાવતો કરાર	100% અપફ્રન્ટ
4	વ્યાજ દર % માસિક - ઉપકરણ - (ઘટાડી રહ્યું છે)	%
5	વ્યાજ દર % માસિક (એડ-ઓન પ્રોડક્ટ્સ)	%
6	લોનના સમગ્ર સમયગાળા દરમિયાન કુલ વ્યાજ ચાર્જ (રૂપિયામાં)	
7	ફી/ચાર્જ , (જો કોઈ હોય તો) (દરેક ઘટકનું વિભાજન નીચે આપેલ છે) (રૂપિયામાં)	A+B+C
એ	પ્રોસેસિંગ ફી (એક વખત), જો કોઈ હોય તો (રૂપિયામાં)	
બી	કોઈપણ અન્ય શુલ્ક (જો કોઈ હોય તો) (રૂપિયામાં)	
8	ચોખ્ખી વિતરિત રકમ (રૂપિયામાં)	
9	ઉધાર લેનાર દ્વારા ચૂકવવાની કુલ રકમ (રૂપિયામાં)	
10	વાર્ષિક ટકાવારી દર (એપીઆર) %	%
11	LOC માટે પસંદ કર્યું	
12	લોનની મુદત (વર્ષ/મહિનો/દિવસો)	મહિનાઓ
13	ઉધાર લેનાર દ્વારા ચૂકવણીની આવર્તન (હપતાનો પ્રકાર)	માસિક
14	ચૂકવણીના હતાની સંખ્યા - EPI ની સંખ્યા	
15	ચૂકવણીના દરેક હતાની રકમ (રૂપિયામાં) (EPI રકમ)	
16	પ્રથમ EMI નિયત તારીખ (ચૂકવણીની શરૂઆત, મંજૂરી પછી)	

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

17	લોન ચુકવણીની રીત	આદેશ
18	રેખા માન્યતા અવધિ	60 મહિના
19	ઉપકરણ/પ્રોડક્ટ ખરીદ્યું	
20	ઉપકરણ/ઉત્પાદન મોડલ	
21	ખરીદેલ ઉત્પાદનો પર ઉમેરો	
22	ઉપકરણ IMEI/સીરીયલ નંબર	
23	પહેરવા યોગ્ય મોડલ	
24	સેમસંગ કેર+ પ્લાન નંબર	ના
25	વેરેબલ લોનની રકમ (બંડલ લોન માટે)	
આકસ્મિક શુલ્ક વિશે વિગતો*		
26	લેટ પેમેન્ટ ફી - INR 550 + GST	
27	પ્રી-ક્લોઝર શુલ્ક - NIL	
28	મુદતવીતી શુલ્ક - INR 550 + GST	
29	NACH અસ્વીકાર શુલ્ક - INR 500 + GST	
30	અન્ય શુલ્ક (વૈકલ્પિક મોડ્સ/નોન-નાય માટે લાગુ) - રૂ. 30 સુધી + GST	
31	ડિજિટલ લોનના કિસ્સામાં, નીચેના ચોક્કસ જાહેરાતો રજૂ કરી શકાય છે:	
(a)	RE ની બોર્ડ મંજૂર પોલિસીના સંદર્ભમાં ફૂલ ઓફ/લૂક-અપ સમયગાળો, જે દરમિયાન લોન લેનાર પાસેથી લોનની પૂર્વ ચુકવણી પર કોઈ દંડ વસૂલવામાં આવશે નહીં.	5 દિવસ
(b)	LSP ની વિગતો રિકવરી એજન્ટ તરીકે કામ કરે છે અને લેનારાનો સંપર્ક કરવા માટે અધિકૃત છે	DMI ફાયનાન્સ પ્રા. લિ.
32	રિકવરી એજન્ટની સંલગ્નતા સંબંધિત લોન કરારની કલમ	10.6
33	લોન કરારની કલમ જે ફરિયાદ નિવારણ પદ્ધતિની વિગતો આપે છે	12.2
34	શું લોન છે, અથવા ભવિષ્યમાં કદાચ, અન્ય આરંભમાં ટ્રાન્સફર અથવા સિક્યોરિટાઇઝેશનને આધીન છે - (હા/ના)	હા
35	ગોપનીયતા નીતિ - https://www.dmifinance.in/privacy-and-security/	
36	નોડલ ફરિયાદ નિવારણ અધિકારીનો ફોન નંબર અને ઈમેલ આઈડી ફરિયાદ નિવારણ અધિકારી (ગ્રાહક લોન) નામ- આશિષ સરીન હોદ્દો- વરિષ્ઠ ઉપપ્રમુખ- ગ્રાહક સફળતા ઇમેઇલ સરનામું: head.services@dmifinance.in/ grievance@dmifinance.in સરનામું: એક્સપ્રેસ બિલ્ડિંગ, ત્રીજો માળ, 9-10, બહાદુર શાહ ઝફર માર્ગ, નવી દિલ્હી-110002 સંપર્ક નંબર: 011-41204444 https://www.dmifinance.in/fair-practice	

* કંપનીની નીતિના આધારે આકસ્મિક શુલ્ક બદલી શકાય છે

નોંધ

ઉધાર લેનાર સ્વીકારે છે અને સંમત થાય છે કે ઉપકરણ એક એપ્લિકેશન સાથે વિતરિત કરવામાં આવશે કે જે ચુકવણી/વિલંબ અને બિન-સંબંધિત ઘટના પર ઉપકરણને લોક કરશે આવા લોકીંગ ઉપકરણના ઉપયોગને અક્ષમ કરવામાં આવશે, અને ઉધાર લેનાર ઉપકરણનો ઉપયોગ કરી શકશે નહીં, સિવાય કે (1) ઇમરજન્સી કોલ્સ કરવા અને કોલ્સ પ્રાપ્ત કરવા (મોબાઇલના કિસ્સામાં); અને (2) ઇન્ટરનેટ સેટિંગ્સ બદલો (સ્માર્ટ ટેલિવિઝનના કિસ્સામાં) .

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

ઉધાર લેનાર સ્વીકારે છે કે ડીએમઆઈ ડીએમઆઈના સંતોષ માટે ડિફોલ્ટ ન થાય ત્યાં સુધી ઉપકરણ પર આવા લોકીંગ ચાલુ રાખવા માટે હકદાર છે. ઋણ લેનાર સ્વીકારે છે કે ઉધાર લેનાર દ્વારા ડિફોલ્ટની સારવાર પર, તે ડીએમઆઈ/સેમસંગને નિષ્ક્રિય કરવા માટે લગભગ 48 થી 72 કલાકનો સમય લેશે કે ઉધાર લેનાર પાસે કોઈપણ વાજબી સમય માટે કોઈ દાવાઓ રહેશે નહીં ઉપકરણના ઉપયોગને ફરીથી સક્રિય કરવા માટે DMI/SAMSUNG દ્વારા લેવામાં આવે છે.

હું/અમે ("ઋણ લેનાર") આ મુખ્ય હકીકત નિવેદન / લોન વિગતો પત્રકની પ્રાપ્તિની પુષ્ટિ કરીએ છીએ અને મારી/અમારી સ્વીકૃતિની પુષ્ટિ કરીએ છીએ અને જણાવે છે કે ઉપરોક્ત શરતો પર DMI દ્વારા આપવામાં આવેલી લોન સુવિધા લોન કમ હાઇપોથેકેશન કરાર દ્વારા સંચાલિત કરવામાં આવશે, આ મુખ્ય હકીકત નિવેદન / લોનની વિગતો પત્રક, લોનની અરજી, અહીંના જોડાણો સહિત અને મારા/અમારા દ્વારા અથવા DMI દ્વારા જરૂરી હોય તેવા કોઈપણ દસ્તાવેજો, સમયાંતરે સુધારેલા ("ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજો").

લેનારા ધિરાણ દસ્તાવેજોની શરતોથી કાયદેસર રીતે બંધાયેલા રહેવા માટે સંમત થાય છે. હું/અમે સમજીએ છીએ કે મારી/અમારી સ્વીકૃતિની રચના થશે: (i) ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજોમાં નિર્ધારિત તમામ નિયમો અને શરતોથી બિનશરતી રીતે સ્વીકારવા અને બિનશરતી રીતે બંધાયેલા રહેવા માટેનો મારો/અમારો કરાર; અને (ii) લેનારાની સ્વીકૃતિ અને પુષ્ટિ કે આ મુખ્ય હકીકત નિવેદન / લોન વિગતો પત્રક (અન્ય ફાઇનાન્સિંગ દસ્તાવેજો સાથે) ઉધાર લેનાર દ્વારા યોગ્ય રીતે વાંચવામાં અને સંપૂર્ણ રીતે સમજવામાં આવ્યું છે.



દૃષ્ટાંત માટે ગણતરી ના APR ગ્રાહક લોન માટે

સિનિયર ના.	પરિમાણ	વિગતો
1	મંજૂર લોન રકમ (માં રૂપિયા) (સિરિયલ ના 2 ના આ KFS ટેમ્પલેટ - પરિશિષ્ટ A)	20,000 છે
2	લોનની મુદત (મહિનાઓમાં) (ક્રમ નંબર 11 KFS ટેમ્પલેટનું - પરિશિષ્ટ A)	24
a)	ના. ના હાથાઓ માટે યુકવણી ના મુખ્ય માં કેસ ના બિન-સમાન સામયિક લોન	-
b)	પ્રકાર ના EPI (ઉધાર લેનારની યુકવણીની આવર્તન) રકમ ના દરેક EMI/ EPI (માં રૂપિયા) અને નંબર ના EPIs (દા.ત., ના ના EMIs માં કેસ ના માસિક હાથાઓ) (સિરિયલ ના. 12, 13 અને 14 ના આ કેએફએસ નમૂનો - પરિશિષ્ટ A)	માસિક 970 24
c)	ના. ના હાથાઓ માટે યુકવણી ના મૂડીકૃત વ્યાજ, જો કોઈપણ	-
ડી)	પ્રારંભ ના યુકવણી પોસ્ટ મંજૂરી (સિરિયલ ના. KFS નમૂનાનું 15 - પરિશિષ્ટ A)	DDMMYYYY
3	વ્યાજ દર પ્રકાર (સિરિયલ ના. 5 ના KFS નમૂનો - પરિશિષ્ટ A)	ઘટાડવું
4	દર ના રસ (સીરીયલ ના 5 નંબર આ કેએફએસ નમૂનો - પરિશિષ્ટ A)	15 %
5	કુલ વ્યાજ રકમ થી હોવું ચાર્જ દરમિયાન આ સમગ્ર મંજૂરીની તારીખે પ્રવર્તતા દર મુજબ લોનની મુદત (રૂપિયામાં) (સિરિયલ ના. 6 ના આ કેએફએસ નમૂનો - ભાગ પરિશિષ્ટ A)	3,274 પર રાખવામાં આવી છે
6	ફી/ ચાર્જીસ યુકવવાપાત્ર (માં રૂપિયા)	240
એ	યુકવવાપાત્ર થી આ આર.ઇ (સિરિયલ No.7A, 7B અને 7C of આ કેએફએસ ટેમ્પલેટ-ભાગ પરિશિષ્ટ A)	240
બી	RE મારફતે રૂટ થર્ડ પાર્ટીને યુકવવાપાત્ર	0
7	નેટ વિતરિત રકમ (1-6) (માં રૂપિયા)	19,600 છે
8	ઉધાર લેનાર દ્વારા યુકવવાની કુલ રકમ (1 અને 5ની રકમ) (રૂપિયામાં)	23,274 પર રાખવામાં આવી છે
9	વાર્ષિક ટકાવારી દર- અસરકારક વાર્ષિક વ્યાજ દર (ટકામાં) (KFS ટેમ્પલેટ-ભાગ પરિશિષ્ટ A ની સીરીયલ નં. 10)	17.07%
10	સમયપત્રક ના વિતરણ તરીકે પ્રતિ શરતો અને શરતો	વિગતવાર શેડ્યૂલ થી પ્રદાન કરવામાં આવશે
11	બાકી તારીખ ના યુકવણી ના હાથા અને વ્યાજ	દર મહિનાની 05 મી



DMI Finance Private Limited

- વિગતવાર પુનઃચુકવણી શેડ્યૂલ હેઠળ આપવામાં આવેલ કુલ હતાઓમાંથી ગણતરી કરેલ ચુકવણીની રકમમાં તફાવત (જો કોઈ હોય તો) ઉપર જણાવેલ રકમની સરખામણીમાં વિગતવાર પુનઃચુકવણી શેડ્યૂલ અને ઋણમુક્તિ મોડલ હેઠળ હતાની રકમને બંધ કરવાને કારણે હોઈ શકે છે.
- APR ની ગણતરી IRR અભિગમ અને સંતુલન ઘટાડવાની પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરીને યોખ્ખી વિતરિત રકમ પર કરવામાં આવે છે.

પરિશિષ્ટ સી

દ્વંદ્વિય ચુકવણી સમયપત્રક હેઠળ સમકક્ષ સામયિક હમો માટે અનુમાનિત લોન પરિશિષ્ટ B માં દર્શાવેલ છે

હતા નં.	બાકી આચાર્ય (રૂપિયામાં)	આચાર્ય (રૂપિયામાં)	વ્યાજ (રૂપિયામાં)	હમો (રૂપિયામાં)
1	20,000 છે	720	250	970
2	19,280 પર રાખવામાં આવી છે	729	241	970
3	18,552 પર રાખવામાં આવી છે	738	232	970
4	17,814 પર રાખવામાં આવી છે	747	223	970
5	17,067 પર રાખવામાં આવી છે	756	213	970
6	16,310 પર રાખવામાં આવી છે	766	204	970
7	15,544 પર રાખવામાં આવી છે	775	194	970
8	14,769 પર રાખવામાં આવી છે	785	185	970
9	13,984 પર રાખવામાં આવી છે	795	175	970
10	13,189 પર રાખવામાં આવી છે	805	165	970
11	12,384 પર રાખવામાં આવી છે	815	155	970
12	11,569 પર રાખવામાં આવી છે	825	145	970
13	10,744 પર રાખવામાં આવી છે	835	134	970
14	9,909 પર રાખવામાં આવી છે	846	124	970
15	9,063 પર રાખવામાં આવી છે	856	113	970
16	8,206 પર રાખવામાં આવી છે	867	103	970
17	7,339 પર રાખવામાં આવી છે	878	92	970

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

18	6,461 પર રાખવામાં આવી છે	889	81	970
19	5,572 પર રાખવામાં આવી છે	900	70	970
20	4,672 પર રાખવામાં આવી છે	911	58	970
21	3,761 પર રાખવામાં આવી છે	923	47	970
22	2,838 પર રાખવામાં આવી છે	934	35	970
23	1,904 પર રાખવામાં આવી છે	946	24	970
24	958	958	12	970